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Lot Description 

  

1 10pc Superman Golden Age Comic Books. 

Includes issues 56, 64, 66, 68 (misisng part of 

cover), 70, 72, 74, 76 (Key Issue with 

Batman), 87, and 117. Condition ranges Fair 

to Very Good. From an estate fresh collection 

of comics. 

2 5pc Superboy Golden Age Comic Books. 

Includes issues 10 (Lana Lang 1st app.), 12, 

21, 25, and 64. Condition ranges from Fair to 

Very Good. From an estate fresh collection 

of comics. 

3 5pc Batman & Superman Golden Age 

Comics. Includes Star Spangled Comics 

issue 84 (with Robin), World's Finest Comics 

issue 48, Action Comics 149, 158 (Key 

Issue), and 164. Condition ranges from Fair 

to Very Good. From an estate fresh collection 

of comics. 

4 All-Flash Quarterly #1 Summer 1941 Comic 

Book. A rare key issue in poor condition. 

Missing some of cover. From an estate fresh 

collection of golden age comics. 

5 15pc Strange Adventures Golden Age Comic 

Books. Includes issues 3, 8, 9 (key issue 

Captain Comet), 10, 12, 30 (cover is loose), 

35, 43, 44, 72, 78, 83, 91, 103, and 148. 

Condition ranges Fair to Very Good. From an 

estate fresh collection of comics. 

6 3pc Science Fiction Golden Age Comic 

Books. Includes Buck Rogers Featured in 

Famous Funnies issue 213 and Planet 

Comics 2 (scarce, missing back cover) and 

69. Condition ranges Poor to Good. From an 

estate fresh collection of comics. 

7 5pc Jungle & Air Golden Age Comic Books. 

Inlcudes Jungle Comics issue 1, Tor in the 

World of 1,000,000 Years Ago issue 3, 

Wambi Jungle Boy 13, Nyoke The Jungle 

Girl 54, and Airboy Comics Vol. 7 No.12. 

Condition ranges Fair to Good. From an 

estate fresh collection of comics. 

8 7pc Captain Marvel Golden Age Comic 

Books. Includes The Marvel Family issues 

25, 35, 36, 45, Captain Marvel Adventures 

118, 119 (missing cover), and Captain 

Marvel Jr. 63. Condition ranges Poor to 

Good. From an estate fresh collection of 

comics. 

9 5pc Weird Fantasy Golden Age Comic 

Books. Includes issues 11, 15, 18, 21 and 22 

from. Condition ranges Fair to Good. From 

an estate fresh collection of EC comics. 

10 9pc Weird Science Golden Age Comic 

Books. Includes issues 11, 12, 15, 16, and 

18-22. Condition ranges Poor to Good. From 

an estate fresh collection of EC comics. 

11 5pc Weird Science-Fantasy Golden Age 

Comic Books. Includes issues 23-25, 27, and 

1953 Annual. Condition ranges Fair to Good. 
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From an estate fresh collection of EC comics. 

12 11pc Shock SuspenStories Golden Age 

Comic Books. Includes issues 7, 8 (2 copies), 

10-16, and 18. Condition ranges Poor to 

Good. From an estate fresh collection of EC 

comics. 

13 15pc Tales From the Crypt Golden Age 

Comic Books. Includes issues 27, 28, 32-36, 

37 (2 copies), 38, 39 (2 copies), 40, 41, and 

43. Some key issues. Condition ranges Poor 

to Good. From an estate fresh collection of 

EC comics. 

14 17pc The Vault of Horror Golden Age Comic 

Books. Includes issues 12 (scarce first issue), 

20, 21, 26-31, 32 (2 copies), 34, 35, 37, 38, 

and 40. Condition ranges Poor to Good. 

From an estate fresh collection of EC comics. 

15 19pc The Haunt of Fear Golden Age Comic 

Books. Includes issues 8, 10, 11, 13, 15, 16 

(two different issues), and 17-28. Condition 

ranges Poor to Very Good. From an estate 

fresh collection of EC comics. 

16 11pc Crime SuspenStories Golden Age 

Comic Books. Includes issues 1, 15-18, 

20-23, 25, and 27. Condition ranges Poor to 

Very Good. From an estate fresh collection 

of EC comics. 

17 14pc Two-Fisted Tales & Frontline Combat 

Golden Age Comic Books. Includes TFT 

issues 21, 31-34, 36-39, & 41 and FC issues 

8, 14, & 15 (2 copies). Condition ranges Poor 

to Good. From an estate fresh collection of 

EC comics. 

18 9pc Various EC Comics Golden Age Comic 

Books. Includes Panic issue 4-5, The Crypt 

of Terror 18, Three Dimensional Tales from 

teh Crypt of Terror, Three Dimensional EC 

Classics, MD 1, IMPACT (Tales Designed to 

Carry An...) 1-2, and Psychoanalysis 4. 

Condition ranges Poor to Very Good. From 

an estate fresh collection of comics. 

19 11pc Various Golden Age Comic Books. 

Includes My Greatest Adventure first issue, 

Journey into Mystery 33, The Fighting Man 

2, Marvel Tales 150 Atlas, Piracy 1,4,7, Eerie 

12, Witches Tales 6, and Chamber of Chills 7 

& 11. Condition ranges Poor to Good. From 

an estate fresh collection of DC & EC 

comics. 

20 10pc Character Golden Age Comic Books. 

Includes Charlie McCarthy issue 7, Li'l 

Abner 95, Archie 50, The Lone Ranger 15, 

Hopalong Cassidy 44, 53, and The 

Adventures of Bob Hope 3, 11, 17, & 25. 

Condition ranges Fair to Good. From an 

estate fresh collection of comics. 

21 15pc Cartoon Golden Age Comic Books. 

Includes Paul Terry's Comics 1951, Tick 

Tock Tales 21, Real Screen Comics 20, 

Leading Screen Comics 47, Movietown's 

Animal Antics 37, Goofy Comics 28, Mutt & 

Jeff 38, 60, It's a Duck's Life! 4, Super Duck 

28, 40, Classics Robin Hood 7, Mutiny on the 

Bounty 100, The Iliad 77, and Men Against 

the Sea 103. Condition ranges Poor to Good. 

From an estate fresh collection of comics. 

22 46pc Early MAD Golden Age Comic Books 

& Magazines. Includes issues 2-5, 6 (2 

copies), 7 (2 copies), 8-9, 10 (2 copies), 

14-15, 17, 25, 27, 29-31, 35 (2 copies), 36, 

38-39, 41-51, 54-56, 60, 71, 74, 118, 140, 

143, and More Trash from MAD. Condition 

ranges Poor to Excellent. From an estate 

fresh collection of comics. 
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23 8pc Underground Comic Books. Includes 

ZAP issues 0-2, Subvert Comics 1, The Spirit 

1 (Will Eisner, 2 copies), and Hydrogen 

Bomb and Biochemical Warfare Funnies 1 

(one variant copy). Condition is Ex+ or 

better. 

24 3pc EC Comics Volume Book Sets in 

Slipcases. Includes bound reprints of golden 

age comics Weird Science, Weird Fantasy, 

and Tales From the Crypt. Lot also comes 

with EC Lives! 1972 publication and (8) 

reprint comic books. Overall excellent 

condition. 

25 2pc WWII Counting on You! US Navy War 

Posters 40"x28.5". It reads, "Every mothers 

son is counting on you! See the job through 

to victory!". Excellent condition with strong 

colors. Stored rolled. 

26 10pc WWII Full Speed Ahead! US Navy 

War Posters 40"x28.5" Each. Howard Scott 

Artist. It reads, "Couldn't have done it 

without you! Full speed ahead . . . We've still 

got a big job to do!". Excellent condition with 

a few minor edge tears. Stored rolled with 

strong colors. 

27 10pc WWII Full Speed Ahead! US Navy 

War Posters 40"x28.5" Each. Howard Scott 

Artist. It reads, "Couldn't have done it 

without you! Full speed ahead . . . We've still 

got a big job to do!". Excellent condition with 

a few minor edge tears. Stored rolled with 

strong colors. 

28 10pc WWII Full Speed Ahead! US Navy 

War Posters 40"x28.5" Each. Howard Scott 

Artist. It reads, "Couldn't have done it 

without you! Full speed ahead . . . We've still 

got a big job to do!". Excellent condition with 

a few minor edge tears. Stored rolled with 

strong colors. 

29 5pc WWII Full Speed Ahead! US Navy War 

Posters 40"x28.5" Each. Howard Scott 

Artist. It reads, "Couldn't have done it 

without you! Full speed ahead . . . We've still 

got a big job to do!". Excellent condition with 

strong colors. Stored rolled. 

30 5pc WWII I'm Proud of You Too! US Navy 

War Posters 28.5"x40" Each. John 

Whitcomb artist. It reads, "I'm proud of you 

folks too!". Excellent condition with some 

minor edge fold tears. Stored rolled with 

strong colors. 

31 5pc WWII Fight Our Way Ashore! US Navy 

War Posters 28.5"x40" Each. It reads, "We 

will have to fight our way ashore . . . You're 

building victory here today!". Excellent 

condition with some minor corner creases. 

Stored rolled with strong colors. 

32 5pc WWII Fight Our Way Ashore! US Navy 

War Posters 28.5"x40" Each. It reads, "We 

will have to fight our way ashore . . . You're 

building victory here today!". Excellent 

condition with some minor corner creases. 

Stored rolled with strong colors. 

33 19pc WWII German Medals & Iron Crosses. 

Sizes range from 1" to 2.5" in length. Some 

have original envelopes and boxes. Overall 

excellent condition. 

34 Samuel Colt 1851 Navy Revolver 

Commemorative Pistol in Presentation Box 

3''x9''x16''. Limited edition and the first in 

production numbered #1 of 1000 with 

engraved gold motifs on barrel and cylinder. 

Presented to James E. Kopp, Captain U.S. 

Navy Reserve S.C. (Retired) June 1960 - 
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October 1989 with engraved metal plate 

inside. Fitted oak box with blue velvet and 

paperwork. Excellent condition. Lot requires 

FFL or background check made by Pintos 

Guns of Renton, Washington. 

35 Pair of Colt .22 Derringers in Fitted Case 

6"x9"x1.5". His and hers brass pistols serial 

numbers 1890D and 1891D. Some light 

exterior wear. Overall excellent condition. 

Lot requires FFL or background check made 

by Pintos Guns of Renton, Washington. 

36 1864 Civl War Presenation Calvary Sword 

38.5". Sword blade is engraved "from Batton 

(Baton) Rouge Arsenal by Washington 

Artillery 1864. Gifted to J.W. Watson by Sgt. 

A.D. Reynolds". Brass guard is marked "14" 

with no other manufacturer markings. As-is 

poor condition. A confederate southern 

sword. 

36A Civil War CDV Scrapbook of Union Soldiers 

12"x8". This victorian era ledger was turned 

into a scrapbook containing (47) confederate 

civil war CDV photographs (many 

autographed) and letter from Captain John 

(Samuel) Simmons of C.S. Army of the 

Mississippi. Includes images of General John 

Logan, Major General James B. McPherson, 

General William Sherman, Captain Charles 

Penny, Captain Frank Clark, Captain R.S. 

Greene, A.B. Phillips, William Burnside, 

Lyman, George Austin, C.S. Woodworth, 

etc. Includes many other identified soldiers 

and some of their wives. The balance of the 

book is filled with religious newspaper 

clippings and a partial inventory from a 

mercantile store dated 1838. Spine is loose 

and most photos are glued in. Overall clean 

appearance from being stored. 

37 Civil War Soldier with Sword Quarter Plate 

Ambrotype. A clear image of a soldiers 

standing in uniform holding sword. Missing 

front cover. Overall excellent condition. 

38 Civil War Fraternal Man with Sword Quarter 

Plate Ambrotype. A clear image with buckles 

and sword at side. Gilt and tinted accents. 

Excellent condition. 

39 Civil War Pair of Trumpet Players Sixth 

Plate Tintype. A seated and standing 

musician coronet trumpets or bugle players 

in uniform. Image has some slight blemishes. 

Overall excellent condition. 

40 Civil War Male Nurses with Child Sixth 

Plate Tintype. Depicts two seated male 

medics wearings red cross armbands and a 

standing child in uniform. Some slight 

scratching and light crease to photo. Missing 

cover. Overall clear image. 

41 Civil War French Marshal Sixth Plate 

Tintype. A seated French soldier in uniform. 

Cover is loose. Overall excellent condition 

with clear image. 

42 4pc Civil War Soldier Tintype Photographs. 

Includes a ninth plate seated soldier holding a 

book, the same soldier seated as a sixth plate, 

a sixth plate soldier holding a pistol with 

knife at side, and a loose sixth plate soldier 

with an artillery sword. Overall excellent 

condition. 

43 2pc Antique Homestead Half Plate 

Daguerreotypes. Two large scens of old farm 

homes with fences. One is excellent with a 

clear image, while the other is in poor 

condition. Civil War era. 

44 2pc Antique Children Sixth Plate 
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Daguerreotypes. Includes very clear images 

of three brothers and a standing girl holding a 

basket. Overall excellent condition. Civil 

War era. 

45 2pc Antique Children with Dogs Sixth Plate 

Photographs. Includes a daguerreotype of a 

boy with blurred dog and sixth plate 

ambrotype of boy with dog and gilt buttons. 

Overall excellent condition. 

46 Antique Female Family with Pull Horse Toy 

Quarter Plate Tintype. A clear image of 

mother and daughters with wood horse pull 

toy. Excellent condition. 

47 4pc Antique Child Post Mortem 

Photographs. Includes a sixth plate 

daguerreotype of mother next to young boy 

son, a tinted sixth plate ambrotype of 

reclinding little girl, a loose sixth plate 

ambrotype of little girl, and a ninth plate of a 

boy portrait. Some scattered wear. 

48 7pc Daguerreotype Portrait Photographs. 

Includes a quarter plate of a seated man by 

Jaquith, a sixth plate of husband and wife, a 

sixth plate female accordian player, a sixth 

plate seated young beauty, a sixth plate 

woman with hat, a ninth plate tinted seated 

gentleman, and a ninth plate young man with 

glasses. Overall excellent condition. 

49 28pc Interesting Subject Matter Tintype 

Photographs. Sizes range from sixth plate to 

ninth plate and include tennis players, card 

players, beauties, portraits, man with rifle, 

GAR portrait with medals, women with 

parasols, children with dogs, violin player, 

etc. Some scattered wear. Overall excellent 

condition. 

50 7pc Antique Large Tintype Photographs. 

Sizes range from 3"x4" to 5"x7" and includes 

horse drawn wagons, schooner ships, 

homesteads, and two men next to a train. 

Some scattered wear from age. 

51 79pc Interesting Subject Matter CDV 

Photographs. Includes children, cats and 

dogs, actors, landscapes, civil war wives and 

soldiers, occupational, old toys, a group of 

Bishops, some foreign, post mortem, etc. 

Overall excellent condition. 

52 21pc Interesting Subject Matter Cabinet 

Cards. Includes various soldiers, a hobo, 

GAR portrait, young women with amputated 

arms, actors, etc. Some have been trimmed. 

Overall excellent condition. 

53 9pc Interesting Subject Matter Real Photo 

Postcards. Includes an elephant hunt, scenes 

of war, soldiers, bicycle, occupational 

scenes, a zeppelin image, and a german 

rescue brigade of divers. Light edge wear, 

overall excellent condition. 

54 Mark Twain Portrait Photograph by A.F. 

Bradley 11.5"x9" Matted. A crisp seated 

image of this famous author Samuel L. 

Clemens. Signed l.l. "A.F. BRADLEY, 

N.Y." Excellent condition. Loose, unframed. 

55 Mark Twain 1869 "The Innocents Abroad" 

First Edition Book. Samuel Clemens book 

also referred to as "The New Pilgrims' 

Progress". Published by H.H. Bancroft and 

Company, San Francisco. Sheep leather 

binding with wood engraving illustrations. 

Terminal ads excised. Overall excellent 

condition. 

55A Elias Hillard 1864 "The Last Men of The 

Revolution" Rare Book. Published by N.A. 

& R.A. Moore, Hartford. It contains six 
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original mounted photographs and six 

colored lithographs of the last veterans of the 

Revolutionary War. Missing facsimile letter 

by Edward Everett and pages 55 & 56. Some 

pages are loose. Book comes in a fitted 

slipcase for storage. A scarce complete 

example. Purchased Wessel and Lieberman 

Booksellers Inc. Seattle. 

56 John Burgoyne 1780 "A State of the 

Expedition from Canada" First Edition Book. 

Printed by John Almon with folding 

engraved map and five folding engraved 

plans of battles or engagements by William 

Faden. Contemporary mottled calf gilt spine 

and cover. Provenance: John Garbett 

Walsham, of Knill Court (1771-1819 

Armorial Bookplate). Complete and in 

excellent condition. 

57 1776 "An Answer to the Declaration of the 

American Congress" Fifth Edition Book. 

Printed for T. Cadell, J. Walter, and T. 

Sewell in London. This book is an 

anonymous attack on the Declaration of 

Independence. Modern leather binding with 

gilt spine. Complete and in excellent 

condition. 

57A The Scots Magazine 1776 Declaration of 

Independence. The first Scottish printing of 

the United State's Declaration of 

Independence August 1776. Unbound, but 

complete. Clean copy in excellent condition. 

57B 5pc Early American Booklets & Almanacks. 

Includes Thomas's 1797 Massachusetts 

Connecticut Rhode Ilsand New Hampshire & 

Vermont Almanack, Town & Country 1822 

Farmer's Almanack, The Columbian Phenix 

(Phoenix) and Boston Review February 1800 

(obituary of Edward Rutledge), Memoir 

concerning The Commercial Relations of 

The United States with England Boston 1809 

(Printed by Thomas B. Wait & Company), 

and Politician's Manual: The Constitution of 

the United States of America Amendments 

and Proposed Amendments1866 (Published 

by the American News Company). Scattered 

wear from age. Overall clean examples. 

58 John Ferdinand Smyth 1784 "A Tour in the 

United States of America" 2 Volume Book 

Set. Printed for G. Robinson, J. Robson, and 

J. Sewell in London. Includes both complete 

volumes in possibly original leather binding. 

An account of teh present situation in the 

country, the population, agriculture, 

commerce, customs, and manners of the 

inhabitants with a description of the Indian 

Nations. Earl of Moira bookplate. Scattered 

edge wear from age. 

59 Earl Cornwallis 1783 "An Answer to the 

Narrative During the Campaign in North 

America of 1781" First Edition Book. Printed 

for J. Debrett (successor to Mr. Almon) in 

London. "An answer to that part of the 

narrative of lieutenant general Sir Henry 

Clinton, K.B. Which relates to the Conduct 

of lieutenant general Earl Cornwallis, during 

the campaign in north american in the year 

1781". This is Cornwallis' reply to Clinton's 

attack on his generalship. Rebound in full 

brown calf leather. Complete and in excellent 

condition. 

60 Jared Sparks 1828 "The Life of John 

Ledyard, The American Traveller" First 

English Edition Book. Published by Hilliard 

and Brown in Cambridge. Leather bound 
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with gilt lettering on spine. Overall excellent 

condition. 

61 Joseph Scott 1805 "A Geographical 

Dictionary of the United States of North 

America" Leather Bound Book. Printed by 

Archibald Bartram for Jacob Johnson in 

Philadelphia. He was the first gazeteer of the 

USA. Missing map with some staining. 

62 James Fenimore Cooper 1835 "The Pioneers 

or the Sources of The Susquehanna" Leather 

Bound Book. Printed by Richard Bentley 

(Successor to Henry Colburn) in London. 

Steel engraved illustrations with brown 

leather binding. Complete with scattered 

edge wear. 

63 Epaphras Hoyt 1824 "A History of the Indian 

Wars Bordering the Connecticut River" 

Book. Printed by Ansel Phelps in Greenfield, 

Massachusetts. Paper binding with original 

label on spine. Covers are coming loose. 

Complete edition with steel engraved 

illustrations. 

64 Tome Vingt-Sixieme 1783 "Histoire de 

France" Leather Bound Book. History of 

France book printed in France. Some 

scattered edge wear. 

65 Barry O'Meara 1822 "Napoleon in Exile" 2 

Volume Book Set. Printed for W. Simpkin 

and R. Marshall in London. Also known as 

"A Voice from St. Helena" by Napoleon's 

late surgeon. Complete set with original 

leather binding. Edge wear and covers 

coming loose. 

65A M. De Bourrienne 1836 "Memoirs of 

Napoleon Bonaparte" 4 Volume Book Set. 

Published by Richard Bentley, London. First 

illustrated edition. Rebound in green cloth. A 

clean set. 

66 7pc Antique Napoleon History Books. 

Includes "Circumstantial Narrative of the 

Campaing in Russia" by Eugene Labaume 

1855 Hartford, "Life of Napoleon 

Bonaparte" by Sir Walter Scott 1828 Paris, 2 

Volume "Napoleon and his Marshals" by J.T. 

Headley 1846 New York, 2 Volume 

"Napoleon at Home" by Frederic Masson 

1894 London, and "The Court and Camp of 

Bonaparte" 1854 New York. Some scattered 

edge wear. Overall excellent condition. 

67 George Simpson 1847 "Jouney Round the 

World" 2 Volume Book Set. Published by 

Henry Colburn, London. Original cloth 

bindings with replaced end pages. Complete 

with fold out map. Light overall wear. 

68 5pc South Africa History Books. Includes 2 

Volume "In Darkest Africa" by Henry 

Stanley 1890 New York, "A History of South 

Africa" by Eric Walker 1920 London, 

"Missionary Travels and Researches in South 

Africa" by David Livingstone 1857 London, 

and "Makers of South Africa" by B.L.W. 

Brett 1944 First Edition. Scattered edge 

wear. 

69 D. Lee and J.H. Frost 1848 "Ten Years in 

Oregon" Leather Bound Book. Published by 

Mack, Andrus & Co. New York. Spine 

rebound with gilt lettering. Complete and in 

excellent condition. 

70 "Representative Men of Colorado" 1902 

Limited Edition Book. Published by Rowell 

Art Publishing Co. and numbered 144 of 

1,000 copies. Book includes an original 

cabinet card of one of the members, Hal 

William Hardinge, Denver (Mining 
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Engineer). Rebound in black leather with gilt 

lettering. Excellent condition. 

71 4pc Kenneth Roberts "Northwest Passage" 

Signed Books. Includes a 2 volume limited 

edition signed book set numbered 39 of 1,050 

copies, a first edition signed copy with dust 

jacket, and an unsigned first edition with dust 

jacket. Overall excellent condition. 

72 6pc Kenneth Roberts Signed First Edition 

Books. Includes Lydia Bailey limited edition 

numbered 353 of 1,050 copies, Oliver 

Wiswell, Boon Island, Henry Gross and His 

Dowsing Rod, The Seventh Sense, and 

Arundel. All but one have their original dust 

jacket. Overall excellent condition. 

73 20pc Kenneth Roberts First Edition Books. 

Includes Antiquamania 1928, Boon Island, 

March to Quebec, The Kenneth Roberts 

Reader, Water Unlimited, Rabble in Arms, 

Rabble in Arms (N.C. Wyeth cover), 

Europe's Morning After, Moreau de St. 

Mery's American Journey, I Wanted to 

Write, Arundel, It Must be Your Tonsils, The 

Battle of Cowpens, Florida, Trending Into 

Maine (N.C. Wyeth cover), Concentrated 

New England, Sun Hunting, and three 

booklets on the author. Overall excellent 

condition and most with dust jackets. 

74 John Steinbeck 1939 "The Grapes of Wrath" 

First Edition Book. Published by Viking 

Press, New York. No dust jacket with light 

edge wear. 

75 Ernest Hemingway 1940 "For Whom the 

Bell Tells" First Edition Book. Published by 

Charles Scriner's Sons, New York. Dust 

jacket has some tears and soiling. Overall 

clean copy. 

76 Ernest Hemingway 1952 "The Old Man and 

The Sea" First Edition Book. Published by 

Charles Scribner's Sons, New York. Dust 

jacket has some scattered soiling spots. 

Overall clean copy. 

77 Ernest Hemingway 1948 "A Farewell to 

Arms" Book in Slipcase. Published by 

Charles Scribner's Sons, New York. 

Illustrated by Daniel Rasmusson. Scattered 

foxing to exterior. 

78 Norman Mailer 1948 "The Naked and The 

Dead" First Edition Book. Published by 

Rinehart and Company Inc. New York. Dust 

jacket has scattered light edge wear as does 

book. Clean copy. 

79 2pc Frederic Remington Illustrated Books. 

Includes "Cuba in War Time" by Richard 

Harding Davis 1897 and "Theodore 

Roosevelt's Ranch Life and the Hunting 

Trail" 1904. Some light edge wear. 

80 2pc Captain George Vancouver First Edition 

Books. Includes a scarce "Vancouver's 

Discovery of Puget Sound" by Edmond 

Meany 1907 and "Vancouver, A Life: 

1757-1798 by George Godwin 1930. Some 

light edge wear. Overall clean copies. 

81 "The Memoirs of Jacques Casanova de 

Seingalt" 1922 Limited Edition Book Set. 

Printed privately for the Navarre Society 

Limited, London. 2 volume set with gilt 

lettering. Overall excellent condition. 

82 3pc Richard Hakluyt Navigation Books. 

Includes a 2 volume "The Principall 

Navigations Voiages and Discoveries of the 

English Nation" 1965 Cambridge and 

"Richard Hakluyt and The English Voyages" 

by George Bruner Parks 1928 American 
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Geographical Society. Some light edge wear. 

Clean copies. 

83 21pc Hakluyt Society Exploration Books. 

Includes The Journal of La Perouse Vol.1 

and 2, The Purchas Handbook Vol.1 and 2, 

Olaus Magnus Vol 1 and 2, Compassing the 

Vast Globe of the Earth, Schuver's Travels in 

North east Africa, Petr Petrovich Semenov, 

The Travels of Ibn Battuta Vol. IV and V, 

The Writings of Jean Barbot on West Africa 

Vol. 1 and 2, Voyages in Search of a 

Northwest Passage Vol. 1 and 2, Jerusalem 

Pilgrimage, and The Voyage of George 

Vancouver Vol.1 through 4. Clean copies 

with dust jackets. Overall excellent 

condition. 

84 34 Volumes Hakluyt Society Series III 

Books. A near complete volume set 

including 1 through 35, though missing 

volume 20. Clean copies with dust jackets. 

Overall excellent condition. 

85 Edward Eberstadt 1965 "The Annotated 

Eberstadt Catalogs of Americana" 4 Volume 

Book Set. Published by Argosty Antiquarian 

Ltd. Limited edition to 750 copies. Clean 

copies in excellent condition. 

86 Antique "Appleton's Cyclopaedia of 

American Biography" 6 Volume Book Set. 

Edited by James Grant Wilson and John 

Fiske. Published by D. Appleton and 

Company 1888, New York. A complete six 

volume set in brown leather bindings. Clean 

copies in excellent condition. 

87 10pc Manuscript Collection Books. Includes 

Guide to the Manuscript Collections of the 

Historical Society of Pennsylvania 1991, 

Wright Howes: The Final Edition of U.S.iana 

1994 WHR Books, 2 Volume Sabin 

Dictionary of Books Relating to America, 

The Beinecke Rare Book and Manuscript 

Library 1974, A Society's Chief Joys 1969, 

Chronological Tables of American 

Newspapers 1690-1820 (1972), 

Revolutionary War Manuscripts in the New 

York State LIbrary 1976, Wellsprings Of a 

Nation 1977, Travel and Exploration: A 

Catalogue of The Providence Athenaeum 

Collection 1988, and One Hundred and One 

Treasures from the collections of William L. 

Clements Library 1998. Some are from the 

American Antiquarian Society. Clean copies 

in excellent condition. 

88 10pc Old Manuscript Collection Catalogs. 

Includes Historical Americana Auction 

Catalog 1934 (2 copies), 3 Volume The 

History of America in Documents 1949, Rare 

Broadsides Books and Tracts Boston 

Auction Catalog 1920, Rare Books from the 

Estate of Gabriel Wells Catalog 1, Survey of 

Manuscript Collections in The New York 

Historical Society 1941, Manuscript 

Collections of Princeton University Library 

1958, and Manuscript Collections of 

American Antiquarian Society 1979. Some 

edge wear to catalogs. Overall clean copies. 

88A 4pc Early Northwest History Booklets. 

Includes The North Pacific A True Exhibit of 

Washington Territory 1880-1 (New Tacoma 

Publisher), Washington State Historical 

Society Its Constitution By-Laws Officers 

1891 (F.T. Houghton & Co.), The 

Constitution of the State of Colorado 1876 

(Tribune Book and Job Printing House), and 

Story of the Lost Tail to Oregon by Ezra 
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Meeker (signed in original envelope). 

Scattered edge fray and tears. Overall clean 

examples. 

89 1937 "The Romance of El Camino Real" 

Presentation Copy Book. Issued by the 

California Landmarks Bureau Inc. this is a 

leatherbound limited edition presentation 

copy with tipped in tinted Kaloprints. This is 

numbered 483 and was registered to Jack 

Kinney and Noville Mock Moore. Some 

edge wear. Overall clean and complete copy. 

90 3pc American Historic Buildings Books. 

Includes The Old Mission Churches & 

Historic Houses of California by Rexford 

Newcomb 1925, Historic Houses of Early 

America by Elise Lathrop 1946, and Historic 

Buildings of America by Esther Singleton 

1907. Overall clean copies in excellent 

condition. 

91 4pc Exploration First Edition Books. 

Includes Journals and Other Documents on 

the Life and Voyages of Christopher 

Columbus by Samuel Eliot Morison 1963 in 

Slipcase (Heritage Press), The Explorations 

of Captain james Cook by A. Grenfell Price 

in Slipcase (Heritage Press), Sir Francis 

Drake's Voyage Around the World by Henry 

R. Wagner 1926, and The Life of Captain 

James Cook by J.C. Beaglehole 1974 with 

dust jacket. Overall clean copies in excellent 

condition. 

92 12pc Historical Novels First Edition Books. 

Includes Men to Match My Mountains by 

Lewis Gannett 1856 (signed limited edition 

copy), Rhodes by Sarah Gertrude Millin 

1933, Guns at the Forks by Walter O'Meara 

1965 (signed and inscribed), Independent 

Historical Societies by Walter Muir 

Whitehill 1962, Behind the Ivy by Romeyn 

Berry 1950 (signed copy), Fur Trade 

Governor by J.W. Chalmers 1960, Thomas 

Mifflin and the Politics of the American 

Revolution by Kenneth R. Rossman 1952, 

The Kiss for France by Marilyn Tate 1963, 

The Personaly History of Samuel Johnson by 

Christopher Hibbert 1971, The Three Worlds 

of Captain John Smith by Philip L. Barbour 

1964, The Bouviers by John H. Davis 1969, 

and The Diary of the American Revolution 

by Frank Moore 1967 (second printing). 

Overall clean copies with dust jackets. 

Excellent condition. 

92A Herbert Hoover 1912 "Georgius Agricola De 

Re Metallica" Rare Signed Book. Published 

by The Mining Magazine, London. Bound in 

vellum with gilt lettering. Signed and 

inscribed by author with two ink signed 

letters on his letterhead. Inscribed to Ralph 

Lomen, known Alaskan photographer. 

Overall excellent condition. 

92B J. Edgar Hoover 1936 Federal Bureau of 

Investigation Signed Letter. Dated May 25th, 

1936 on his FBI letterhead. Written to Ralph 

Lomen, known Alaskan photographer. 

Excellent condition. 

93 5pc Presidential Signed Books. Includes All 

The Best by George Bush (signd and sealed 

copy), The Memoirs of Richard Nixon (two 

facsimile invitation cards inside front cover), 

Reagon on Leadership by James Strock 

(author signed), The Quotable Ronald 

Reagan by Peter Hannaford (signed by 

president in 2000), and Sincerely, Ronald 

Reagan softcover book (signed on first page). 
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Overall clean copies in excellent condition. 

94 Dwight Eisenhower 1948 "Crusade in 

Europe" Signed First Edition Book. Signed 

on his special bookplate on second page. 

Original dust jacket with some edge wear. 

Overall excellent, clean copy. 

95 The Eisenhower Story 1970 Signed First Day 

Cover. This envelope bears the signatures of 

the pall-bearers at the presiden'ts funeral. 

Includes Alfred Gruenther (Supreme 

Commander of NATO), Lewis Strauss, 

Wade Harslip, George Anderson, Milton 

Eisenhower, Gordon Moon, Leonard Eaton, 

Omar Bradley, Lauris Norstad, J. Lawton 

Collins, John Moany, and Edgar Eisenhower. 

Clean example loosely mounted to binder 

page. Overall excellent condition. 

96 2pc Dwight & Mamie Eisenhower 1967 

Signed Letters. Includes an ALS signed in 

black ink dated September 27th, 1967 on the 

President's personal stationary. Also a letter 

from the first lady dated March 17th, 1967 

signed in black pen. Clean examples stored in 

a binder. 

97 Ronald Reagan 1972 Governor of California 

Signed Letter. A clean ALS on the State of 

California Governor's Office stationary. 

Signed in ink and dated January 28th, 1972. 

Clean copy stored in a binder. 

98 3pc Jimmy Carter Signed Photo & Cover. 

Includes an ink signed color photo 8"x10", an 

ink signed speach page 7"x6", and a rare 

Benjamin Franklin 1975 cover that was 

signed in March of 1976 before the New 

York Primary. Excellent, clean examples 

stored in a binder. 

99 Wendell Willkie 1940 Signed Letter. An 

ALS signed in ink and dated November 30th, 

1940 on his letterhead. Willkie was the 1940 

Republican nominee for president. Clean 

example stored in a binder. 

100 Pierre Salinger 1961 Signed White House 

Letter. An ALS ink signed and dated 

November 10th, 1961 on The White House 

stationary. Salinger was the White House 

Press Secretary under John F. Kennedy and 

Lyndon B. Johnson. This letter was sent 

during his employment under Kennedy. A 

clean example stored in a binder. 

101 James Garfield 1867 Autographed Letter 

Signed 8"x5". An early hand written ALS 

while he was a member of the 39th Congress 

from Ohio. Sent to I.S. Lyon in reply to his 

request for a copy of the "Report on the 

Conduct of the War". Garfield was the 20th 

president of the United States. A clean letter 

stored in a binder. 

102 Isaac Stevens 1854 Union Major General 

Autographed Signed Letter 7.5"x5". A hand 

written Civil War era ALS dated June 5th, 

1854. Overall clear writing and signature. 

Clean copy stored in a binder. Purchased 

Alexander Autographs Inc. Connecticut. 

103 General John Burgoyne 1777 Autographed 

Document 7.25''x9''. American 

Revolutionary War AD by British John 

Burgoyne (1722-1792). November 25th, 

1777 an important folded cover addressed in 

his hand to General George Washington. The 

letter from this leaf is now at the Library of 

Congress. Clear writing and signature. 

Purchased Alexander Autographs Inc. 

Connecticut. 

104 Charles Maruice de Tallyrand 1798 
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Autographed Letter Signed 7.25"x9.5". An 

ALS on Revolutionary vignette letterhead. 

Tallyrand was Napoleon's disloyal minister 

of foreign affairs and prime minister under 

Louis XVIII. He flourished during the 

French Revolution and was instrumental to 

the Congress of Vienna. Letter discusses 

payment made for two gunboats. A clean 

document stored in a binder. Purchased 

Alexander Autographs Inc. Connecticut. 

105 Charlotte Queen Consort of George III 1784 

Autographed Letter Signed 7.25"x9.5". An 

ALS written to a bishop asking his opinion of 

an essay on the Immortality of the Soul. 

Overall clean example stored in a binder. 

106 Henry Laurens 1778 Former President of the 

Continental Congress Autographed Letter 

Signed 13.5"x8.25". An important 

Revolutionary War ALS written to Thomas 

Wharton, President of Penna. As President of 

Congress, he inquires about the proper 

channel for transmitting public dispatches to 

Pennsylvania, then sends a copy of an act of 

Congress "for promoting a speedy 

reformation in the Army in discipline & 

economy". A clean sheet with clear ink 

writing. Properly stored in acid free binder. 

Purchased at Walter R. Benjamin 

Autographs, New York and sent to The 

Lincoln Library, Pennsylvania. 

107 De La Forest 1792 French Consult 

Autographed Letter Signed 13"x8". An early 

ALS dated Philadelphia 1st of June, 1792. 

Forest was the consul-general of New York 

and Philadelphia. The letter is about pressing 

a Captain Talbot for a debt. Some scattered 

edge tears. Overall clean copy stored in a 

binder. 

108 Massachusetts 1776 Land Indenture 

Document 13"x8.25". From the town of 

Deerfield, docketed by Timothy Pickering, 

Justice of the Peace and dated August 13th, 

1776 (one month after the signing of the 

Declaration of Independence). A clean 

Revolutionary War era document stored in a 

binder. 

109 Henry "Light Horse Harry" Lee 1816 Quarto 

Autographed Letter Signed 13"x8". An ALS 

written to his son Carter on his health status 

from the Bahamas. Lee was an officer under 

Washington's army and was responsible for 

some of the most effective maneuvers during 

the Revolutionary (War) Rebellion. A full 

hand written letter in three pages. Stored 

properly in an acid free binder. 

110 William Pepperell 1738 Chief Justice 

Massachusetts Bay Colony Autographed 

Letter Signed 12"x7.25". A Revolutionary 

War era ALS written to Captain John 

Tomlinson in London. Pepperell was a 1st 

Baronet in Colonial Massachusetts and a 

Lieutenant General in the French and Indian 

Wars. Some minor edge loss. Stored properly 

in an acid free binder. 

111 George Washington Lafayette 1830 

Autographed Letter Signed 10"x8". An early 

bi-fold ALS written by the son of General 

Lafayette. He writes to Dennis Hart Mahan 

concerning his son Frederick Lafayette who 

plans to seek a career in America. Some 

scattered edge tears. Stored properly in an 

acid free binder. 

112 New York 1796 Mortgage Document 

13"x8". A Revolutionary War era ALS stated 
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a mortgage is paid from Isaac Van Vleck to 

George Lorillard. Some minor fold tears. 

Overall clean American document stored 

properly in an acid free binder. 

113 Roger Sherman 1771 Autographed Land 

Grant Document 12"x8". An early document 

for the sale of a plot of land in the Parish of 

Mount Carmel of New Haven Connecticut. 

Signed by Sherman lower right. Sherman 

was the only person to sign all four great state 

papers of the United States: the Continental 

Association, the Declaration of 

Independence, the Articles of Confederation 

and the Constiution. Some minor edge loss 

and fold losses. Stored properly in an acid 

free binder. 

114 2pc American Slavery 18th Century 

Documents. Includes a manuscript document 

dated June 5th, 1779 from Lancaster County 

Pennsylvania. Its a bill of sale signed by john 

Thompson for the sale of a slave boy name 

Prime. The second letter is dated January 

1765 from Massachusetts. It is an oath by a 

slave stating he carried sugar loafs from 

James & Thomas Ivers aboard a vessel bound 

to Virginia. A scarce New England colonial 

document. Both are clean examples stored 

properly in an acid free binder. 

115 New Orleans 1852 Slave Trade Document 

13"x8". A partially printed and official 

document for the sale of Washington Lawson 

and his brother William Lawson for the price 

of $2,100.00 from Bernard M. Campbell to 

Mr. Lewis Bagget, New Orleans Louisiana. 

Some minor edge tears. Overall clean 

example. Stored properly in an acid free 

binder. 

116 Abraham Lincoln 1862 Land Grant 

Document 10"x16". For the sale of 120 acres 

near Des Moines Iowa to Christian Klock, 

Lieutenant Captain of the New York Militia. 

Secretarial signature by William Stoddard. 

Overall clean example stored in an acid free 

binder. 

116A Important Roald Amundsen 1912 Norwegian 

Telegram to the King of Norway 7.5"x9.5". 

This important document was a cablegram 

written in Norwegian code which reads, 

"Hobart (Tasmania) March 7th, 1912. 

2.05PM. (Urgent) The King Kristiania. 

Sincere thanks for your majesty's letter and 

assitance. The pole reached fourteenth 

seventeenth december nineteen eleven. Good 

geographical results. Ask permission to use 

your majesties' names. Leave for Buenos 

Aires from there San Francisco. Begin the 

ice-drift nineteen thirteen. All well, Roald 

Amundsen." This famous Norwegian 

explorer was the first to reach the South Pole 

during his Antarctic expedition 1910-12. 

Unknown if this is a secondary copy of the 

telegram as it is period. Tip mounted to larger 

board with translation. Toning throughout 

with small edge tear. Private colleciton, 

Washington state. 

117 Claude Monet 1922 Autographed Letter 

Signed 8"x10.5". A scarce hand written ALS 

by this famous impressionist painter. Dated 

April 14th, 1922 and translation reads, "The 

case had already arrived when your letter and 

the lsit of the shipment came. Everything 

went perfectly smoothly and without any 

damage and I am completely content with the 

service. I wanted to ask you to come for an 
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informal luncheon one of these days, but with 

the terrible weather I am just getting over a 

serious cold that put me out, and forces 

precautions upon me. (But) that's only 

postponed and meanwhile receive all my 

thanks." Signed at the end on Giverny par 

Vernon Eure letterhead. Some light even 

toning. Overall excellent condition and 

stored properly in an acid free binder. 

118 10pc English American Revolution Era 

Newspapers. Includes Aris's Birmingham 

Gazette December 8th 1781, Edinburgh 

Evening Courant June 5th 1776, December 

27th 1777, December 29th 1777, December 

31st 1777, July 18th 1789, April 20th 1793, 

June 29th 1793, and Lloyd's Evening Post 

December 20th 1779, May 10th 1780. 

Overall clean examples stored in an acid free 

binder. 

119 14pc Early American Newspapers. Includes 

Revolutionary War era and later historical 

papers. Includes the Massachusetts Mercury 

July 27th 1798, Columbian Centinel & 

Massachusetts Federalist September 24th 

1803, November 16th 1803, Charleston 

Courier August 10th 1815, New England 

Farmer July 7th 1826, Kennebec Journal 

June 18th 1846, National Intelligencer May 

30th 1848, New York Observer February 

17th 1849, The Commonwealth Kansas 

August 2nd 1876, Evening Dispatch Seattle 

October 11th 1877, Denver Republican 

September 6th 1881, American Daily Mail 

October 25th 1918, and The New York 

Herald November 4th 1918, September 29th 

1918. Overall clean copies that were stored in 

an acid free binder. 

120 Charles Launay 1720 "Typus Orbis 

Terrarum" World Map 7.5"x9" Sheet. An 

early hand colored map engraving. Some ink 

writing in margin. Impression size 

5"x8".Trimmed right margin with some 

toning. Loose, unframed. 

121 4pc 18th Century Small Map Engravings. 

Includes an Emanuel Bowen 1759 "The 

Island of Martinico" Bahamas Tinted Map 

8"x5" sheet, Governement de Tours 5.5"x8" 

sheet, Carte de Foix 7"x9" sheet, and 

Chavmot en Baffigny 5.5"x7.5" sheet. Some 

staining and French maps are corner mounted 

to board. 

122 French 18th Cent. Gentleman's Waistcoat 

43"x23". A two piece vest suit embroidered 

with silver thread and jewels. A clean 

example with some minor wear to velvet and 

edges. Garment dates to the late 19th or early 

20th century. 

123 Antique Miniature Portrait on Porcelain 

Painting 6"x4.5" Framed. Likely KPM or 

Dresden this portrait plaque is artist signed 

l.r. Plaque itself measures 3.25"x2.75". 

Unmarked. Excellent condition. 

124 2pc Antique Austrian Bronze Dog & Cat 

Miniatures. Includes a cold painted bronze 

dog and cat figurine. They measures 3"x3" 

and 2"x3". Some scattered paint flaking. 

Similar to Bergman bronzes. 

125 Armand Marseille Googly Eyed Porcelain 

Doll 9". Number 243 A&M doll head with 

glass eyes and painted features. Composition 

body with replaced clothes. Head has a 

hairline crack on verso. Otherwise excellent 

condition. 

126 3pc Antique German Bisque Head Dolls. 
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Includes a 10" boy doll in blue outfit with 

porcelain body head mearked 329 25, a girl 

doll with floral bonnet 8" with porcelain 

body unmarked, and a girl doll with lace 

dress 7.5" with porcelain body unmarked. All 

are in excellent condition. 

127 9pc Antique German Bisque Miniature 

Dolls. Sizes range from 3.5" to 6" tall. Glass 

eyes with painted features and bisque bodies. 

Some heads are marked with numbers. All 

are in excellent condition. 

128 2pc Curta Mechanical Calculators in Cases. 

Includes a Type 1 and Type II. Clean 

working order. Larger piece has residue on 

bottom from being stored in case. Overall 

excellent condition. 

129 WWII Kodak Aero Ektar F6 610mm 9x18 

Lens 5.5"x5". A large aircraft lens serial no. 

EM841. Clear optics with some minor 

exterior scuffs. It has original top and bottom 

cover. 

130 2pc WWII Kodak Aero Ektar F2.5 178mm 

Lenses. Two large airplane lenses serial 

numbers EM9854 and EM6466. Overall 

clear optics that need interior cleaning. One 

has top cover. Scattered surface wear from 

use. 

131 WWII Kodak 35 Army Signal Corps 

Camera. Military issue green body camera 

with No.1 Diomatic lens. Clean working 

order. Original strap and leather case bottom. 

Some light minor exterior case wear. Overall 

excellent condition. 

132 3pc WWII Hamilton & Sphinx American 

Aircraft Clocks. Includes a Hamilton model 

5741-I and two Sphinx American clocks 

types 3883039 and 53G5. Non working order 

with some exterior wear. 

133 13pc WWII Small Aircraft Clocks. Includes 

pieces by Hamilton, Wittnauer, Elgin, 

Waltham, Wakmann, etc. Non working parts 

clocks. Some dials are loose in their plastic 

cases. 

134 Praktica FX2 Camera with Zeiss Lenses. 

Includes a Meyer Optik Primoplan 1.9/58mm 

and a Carl Zeiss Jena Biotar F2/58mm screw 

mount lenses. Clearn optics and clean body. 

Camera is functional. 

135 Tessina Automatic 35 Subminiature Spy 

Camera. Serial no. 64285 with original 

brown leather case and plastic film winder. 

Clean example in working order. 

136 Panon Panox Wide Angle Camera with Case. 

A scarce panoramic camera with F2.8 50mm 

lense. Serial or body no. 56929. An overall 

clean functional example with some minor 

exterior wear. 

137 Zenza Bronica S2 Camera Outfit with Lenses 

& Accessories. Includes Zenzanon F2.4 

80mm lens in box, Komura F4 200mm lens, 

Super Komura F4.5 45mm lens, Komura 

F3.5 200mm lens, film magazine, and black 

mount lens adaptor in box. Working order 

with clear optics. Some minor edge wear. 

Overall clean example. 

138 Leicaflex Camera Outfit with Lenses. 

Includes two chrome bodies serial 

no.1171854 and 1169388. Also a Leica 

Elmarit F2.8 135mm lens and Summicron 

F2.8 50mm lens. Clear optics and in working 

order. Comes with Leitz leather carrying case 

and one black leather case for body. Some 

minor exterior wear to bodies. Overall clean 

examples. 
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138A 2pc Leica CL and Rollei 35 Cameras. 

Includes a black bodied Leica CL serial 

1309777 with Summicron-C F2 40mm lens. 

Also a Rollei 35 serial 3359218 made in 

Singapore. Leica has numbered scratched 

into top. Overall clean functional condition. 

Each has case and lens cover. 

139 Norita 66 Graflex Camera Outfit with 

Lenses. Includes a black body serial 

no.683746 with viewfinder and case. Also a 

Noritar F2 80mm lens, F4 40mm lens, F4 

160mm lens, and F4 240mm lens with leather 

case. Functional with clear optics. Some 

exterior wear from use. 

140 Norita 66 Graflex Camera Outfit with 

Lenses. Includes a black body serial 

no.683671 with viewfinder and case. Also a 

Noritar F2 80mm lens, F4 40mm lens with 

case, F4 160mm lens, and F4 240mm lens 

with leather case. Functional with clear 

optics. Some exterior wear from use. 

141 Norita 66 Graflex Camera Outfit with 

Lenses. Includes a black body serial 

no.713715 with two viewfinders. Also a 

Noritar F4 160mm lens in box, F3.5 70mm 

lens, (2) F2 80mm lenses, and a F4 55mm 

lens. Functional with clear optics. Comes 

with manual. Some minor exterior surface 

wear from use. 

142 Mamiya Super 23 Press Camera Outfit with 

Many Lenses. Includes a gray body serial no. 

A12660 with (3) viewfinders and (6) film 

rollers. Also a Sekor F5 250mm lens, F6.3 

50mm lens, F2.8 100mm lens, F3.5 90mm 

lens, (2) F6.3 65mm lenses, (4) F3.5 100mm 

lenses, and (2) F5.6 150mm lenses. 

Functional with clear optics. Some slight 

exterior wear from use. An overall excellent 

grouping. 

143 3pc Mamiya C330 TLR Professional 

Cameras with Lenses. Each come with a 

viewfinder, vinyl case, and tripod 

attachment. Two have plastic grips. Lenses 

include Mamiya Sekor F3.5 65mm, Super 

F4.5 180mm with leather case, and F2.8 

80mm lens. Functional cameras with clear 

optics. Some exterior wear from use. 

144 4pc Mamiya C220 TLR Professional 

Cameras with Lenses. Three have mounted 

viewfinders with cases and all have mounted 

grips. Lenses include Mamiya Sekor F4.5 

55mm, F6.3 250mm, F3.5 105mm, and F3.5 

65mm. Functional with clean optics. Some 

exterior wear from use. 

145 Large Group of Mamiya TLR Lenses & 

Accessories. Lot includes a Mamiya Sekor 

F6.3 250mm lens in leather case, F4.5 

180mm in leather case, F4.5 135mm in 

leather case, F3.5 65mm in leather case, F2.8 

80mm in plastic case, F2.8 80mm in leather 

case, (2) F4.5 55mm loose, Mamiya 65mm 

Finder in leather case, a leather case for a 

180mm lens, F4.5 180mm/F6.3 250mm lens 

hood, a box of Mamiya Film Plate Holders, 

and a C33 camera with viewfinder and F3.5 

105mm lens. All fuctional with clear optics. 

Light exterior wear from use. 

146 Vintage Chelsea Ship's Bell Brass Clock 

3.75"x7.5". Black dial marine clock serial 

number 132819. Clock is running, but does 

not chime. Missing crystal with some surface 

wear to case. 

147 Vintage Chelsea Ship's Bell Brass Clock 

3.5"x5.75". Black dial marine clock with 
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screw case. Serial number 151038. Clock is 

running and chime is functioning. Overall 

excellent condition. 

148 Fine Machined Brass Ship's Clock 3"x5". 

Likely a marine clock by its brass case it has 

fine machined brass dial and gears. Non 

working with no manufacturer markings. 

148A Vintage Bendix Brass Ship's Telegraph 

44"x15". Manufactured by Bendix Aviation 

Corporation Model "CAL 4242 ALT" on tag 

near base. Polished case. 

148B WWII US Navy Ship's Binnacle 47"x33". 

Brass head with gimbaled compass. Original 

wood body with colored weights. 

Manufactuered by C.G. Conn Ltd. from the 

US Navy Bureau of Ships on tag. Light 

overall wear from age. 

149 8pc Vintage Parker Large Fountain Pens. 

Sizes range from 4.5" to 5.25" long and 

include Duofold, Duofold Deluxe, and Lucky 

Curve pens. All have 14k gold nibs. Light 

wear from use. 

150 6pc Vintage Parker Fountain Pens. Includes 

multi-colored cases with one pen/pencil set. 

They measure approx. 5" long each. A few 

have 14k nibs. Some wear from use. 

151 9pc Vintage Sheaffer Fountain Pens & 

Pencils. Includes Lifetime and Feather Touch 

pens ranging in size from 4.75" to 5.25" each. 

Some wear from use. 

152 7pc Vintage Sheaffer Gold Filled Fountain 

Pens. Sizes range from 5" to 5.25" and all 

have 14k nibs. Overall good condition. 

153 14pc Vintage Parker Fontain Pens. Sizes 

range from 5" to 5.25" long each. A few of 

them have 14k nibs. Some wear from use. 

154 4pc Vintage Waterman Fountain Pens. 

Includes one in its original box, two Hundred 

Year pens, and a mechanical pencil. Sizes 

range from 4.25" to 5.25" long. Some wear 

from use. 

155 9pc Vintage Eversharp Fountain Pens & 

Pencils. Includes a pen/pencil set in original 

box, a gold filled pen in box, and six loose 

pens. Sizes range from 5" to 5.25" long. Pens 

have 14k nibs. Some wear from use. 

156 4pc Sheaffer & Parker Pen Sets in Boxes. 

Includes a green Parker 51, Sheaffer Snorkel 

pen, and two other sets. Pens have 14k nibs. 

Some wear from use. 

157 13pc Misc Vintage Fountain Pens. Includes 

Waterman, Sheaffer, Esterbrook, Parker, 

Permapoint, and Majestic Pens. Some wear 

from use. 

158 5pc Parker 75 Cisele Sterling Fountain & 

Ballpoint Pens. Two have original cases. 

Made in France with sterling silver shells and 

14k nibs. Light wear from use. 

159 3pc Sheaffer Imperial Sterling Fountain 

Pens. Includes two fountain pens and one 

mechanical pencil. Sterling silver shells with 

14k nibs. Slight wear from use. 

160 2pc Montblanc Meisterstuck 149 Fountain 

Pens. Clean pens each one has a 4810 model 

14k two tone gold nib. Overall excellent 

condition. Mont blanc 

161 6pc Vintage Montblanc Fountain Pens & 

Pencil. Includes a Noblesse mechanical 

pencil in box, (3) fountain pens made in 

Germany (one in pieces), Mont Blanc 225 

pen (as is), a black skinny fountian pen, and a 

blue bottle ink refill in box. All have 14k 

nibs. Some wear from use. 

162 1982 Honda Motocompo Compact Trunk 
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Bike or Scooter. This rare moped was 

produced from 1981-83 by Honda to fit into 

their compact car. the Honda City. Folding 

scooter comes with original plastic and vinyl 

covers. VIN Number AB121049252 with 

clear title. Excellent, barely used condition. 

 

 

 

 

END ONLINE PORTION – START 

IN-HOUSE ONLY 

 

300 Stickley Upholstered Paisley Pattern Sofa 

301 Italian Venetian Glass Chandelier 

302 Northwest Studio Pottery Lamp 

303 Eames DKR Eiffel Tower Orange Chair 

Vintage 

304 Pair Danish Teak Table Lamps 

305 Slag Glass Umbrella Shade Table Lamp 

306 MCM Teak Storage Cabinet 

307 MCM Teak Dresser 8-Drawers 

308 Isabel Hanson NW Floral Still Life 

Watercolor 

309 2ea Bang & Olufsen 4500 Stereo Systems - 

Beomaster, Beocord, & Beogram 

310 2ea Pairs of Bang & Olufsen CX50 & CX100 

Speakers 

311 Pair Bang & Olufsen Beovox RL6000 

Speakers on Stands 

312 Pair Bang & Olufsen Beolab 5000 Active 

Loudspeakers 

313 Bang & Olufsen Beovox Cona Subwoofer 

with Box 

314 MCM Teak Desk with Chair 

315 MCM Teak 2 Drawer File Cabinet 

316 Patrice Breteau "Starscape III" S/N Serigraph 

with COA 

317 Marcus Uzilevsky "Hosanna" S/N Serigraph 

with COA 

318 MCM Chrome Tulip Floor Lamp 

319 Pair MCM Walnut Lounge Chairs 

320 MCM Teak Tea Cart 

321 Modern Marble & Brass Glass Top Coffee 

Table 

322 Michael Aram Aluminum Skeleton Chair 

as-is 

323 Set Moreddi Danish Teak Nesting Tables 

324 4pc Peruvian Wool Blankets & Textiles 

325 Japanese Blue Silk Obi 

326 Renaissance Revival Levalliere French 

Tapestry 5'x7' 

327 Chinese Shou Symbol Wood Lamp 

328 Moreddi Danish Teak End Table with 

Drawer 

329 2pc French Harbor Scene Etching & Print 

330 Pair Italian Gilt Column Table Lamps 

331 MCM Denmark Rosewood End Table 

332 Curtis Jere Double Peacock Wall Sculpture 

333 Set Weimar Germany "Petra" Gold Rim Fine 

Porcelain Dinnerware - 100+ Pieces 

334 9pc Italian Modern Glass Top Dining Set - 

Purchased at Dania 

335 Afghan Woven Saddle Bag 

336 MCM Danish Teak Framed Sofa 

337 2pc Antique Violins in Cases 

338 MCM Slat Coffee Table with Extensions 

339 Industrial Steel Work Stool 

340 Sara Wallach "Upstream" S/N Salmon 

Etching 

341 3pc Kono Bairei Floral Bird Japanese 

Woodblock Prints 

342 Genre Scene Oil on Board Painting Gallery 

Framed 

343 6 Boxes Rock & Jazz LP Records 

344 Box Beatles & Stones Records 

344A Box Ella Fitzgerald Records etc 
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345 Group Seahawks Super Bowl Souvenirs 

346 Antique Japanese Copper Temple Bell 

347 Edison Oak Cylinder Player with Records 

348 4ea Callahan McVay Firehouse Studio Glass 

Large Bowls 

349 2ea Martin Blank Organic Studio Glass 

Sculptures 

350 Antique Pine Wardrobe Cabinet 

351 Antique Chinese Lacquered Altar Table 

352 2ea Fine Persian Oriental Runner Rugs 

2'6"x10' and 2'6"x12' 

353 Fine Bokhara Oriental Rug 4'x6' 

354 Box Vintage Disney Comics etc 

355 Antique French Lebel Bayonet 

356 Antique Military Sword with Engraved 

Blade 

357 WWII Elbow Telescope 

358 French Ormolu Mounted Turtle Top Stand 

359 Meiji Japanese Lacquered Small Table 

360 Antique Ebonized Carved Step Shelf 

361 Antique Marquetry Inlaid Stand 

362 Arts & Crafts Carved Floral Stand 

363 Inlaid Mahogany Lyre Side Stand 

364 Industrial Iron Hand Made Bird Feeder 

365 Persian Large Brass Oval Serving Tray 

366 Mahogany Carved Slipper Chair 

367 French Dore Bronze Hanging Triple Light 

Fixture 

368 Chinese Carved Rosewood Low Coffee 

Table 

369 2 Boxes Antique Photos etc 

369A Box Antique Documents & Signatures 

370 Antique Samovar Brass Table Lamp 

371 French Art Nouveau Inlaid Writing Desk - 

Style of Louis Marjorelle 

372 Industrial Iron Art Man Sculpture 

373 4ea Boxes Antique Wall Sconces 

374 Pair French Dore Figural Candle Sconces 

375 French Gilt Bronze Floral Hanging Light 

Fixture 

376 French Gilt Bronze Hanging Fixture with 

Jasperware Inserts 

377 Patinated Hanging Light Fixture 

378 Pair English Carved Square Ottomans 

379 Pair Claw Foot Carved Ottomans 

380 2ea Persian Red Orienatal Rugs 5'x7' and 

5'x6' 

381 French Gilt Carved Bench 

382 Pair Carved Mahogany Kidney Stands 

383 Ornate Carved Mahogany Settee 

384 Pair Ornate Carved Mahogany Armchairs 

Matching 

385 Set 4 Ornate Carved Mahogany Straight 

Chairs Matching 

386 4pc Michael Aram Aluminum Decor 

387 9pc Brilliant Russian Pattern Cut Stems 

388 American Pottery Painted Cookie Jar 

389 5pc Michael Aram Fruit Jars Decor 

390 5pc Modern Steel Frame Dinette Set 

391 Bamboo Queen Pillow Top Mattress Set 

392 2pc Crosley CD Record Player & Stand 

393 4ea Soma Modern Dark Finish Bedroom Set 

- Dresser with Mirror, Highboy, Pair 

Nightstands, & Queen Bed Frame 

394 Large Green Decorative Vase 

395 Michael Aram Tall Vase 

396 Large Centerpiece Bowl Decor 

397 7pc Michael Aram Decorative Items 

398 5pc Meiji Japanese Geisha Woodblock Prints 

Framed 

399 3pc Meiji Japanese Black & White 

Woodlbock Prints Framed 

400 Meiji Japanese Kuniyoshi Diptych 

Woodblock Print 
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401 Stiffel Brass Floor Lamp 

402 2pc Matching Brass Floor & Table Lamps 

403 Stickley 2 Drawer End Table 

404 Millenroad for Baker Wingback Chair & 

Ottoman 

405 2pc Silk & Wool Throws 

406 Jerry Modern Design Table Lamp 

407 Stickley Round Lamp Table 

408 Brass Triple Floor Lamp with Glass Shades 

409 Modern Pagoda Table Lamp 

410 2ea Stickley Plant Stands 

411 Hancock & Moore Wingback Recliner 

412 Gustav Stickley Oak Dining Chair 

413 Arts & Crafts Oak Small Plant Stand 

414 Pair Italian Gilt Cherub Wall Shelves 

415 Marked Tiffany Floral Painted Bracket Clock 

416 2pc Ornate English Carved Oak Desk & 

Chair 

417 Mary Vandermolen "Cast Shadows" 

Watercolor Framed 

418 Mary Vandermolen Southwest Mission 

Scene Watercolor 

419 Antique Brass Samovar with Tray 

420 English Carved Oak Game Table 

421 Inlaid Mahogany Oval Table with Drawer 

422 2pc Thomas Kinkade Small Giclee Prints 

Gold Frames 

423 Signed Thompson Small Landscape Oil 

424 3ea Dan Bergsma Studio Glass Vases 

425 English Carved Walnut Triple Bookcase 

Bibliotheque 

426 French Marble Top Ormolu Mounted 

2-Drawer Chest 

427 3pc Thomas Kinkade Giclee Prints in Dark 

Frames 

428 Bev Doolittle "Music in The Wind" S/N 

Lithograph in Ornate Inlaid Frame 

429 Bev Doolittle "Eagle Heart" S/N Lithograph 

Gallery Framed 

430 Bev Doolittle "Sacred Circle" S/N 

Lithograph Framed 

431 Jean Solombre "Labors d'Exil" S/N Artist 

Proof Etching with COA 

432 Hoi Lebadang Abstract S/N Lithograph 

Framed 

433 John Conner (1892-1921 California) Desert 

Scene Oil Painting 

434 Harry Watson (1871-1936 British) "Quiet 

Shore" Watercolor Framed 

435 4pc Limited Edition Books 

436 Stack Map Books 

437 2 Stacks Art Books 

438 2 Boxes Napoleon Books 

439 2 Boxes Book Collecting Books 

440 2 Boxes Presidential Bio Books 

441 2 Boxes American Rivers Books 

442 2 Stacks Manuscript Books 

443 Stack Cornell Univsersity Books 

444 2 Boxes Vintage History Books 

445 2 Boxes Biographical Dictionaries 

446 Stack Civil War Books 

447 3 Stacks Revolutionary War Books 

448 2 Boxes Paris & Vintage Books 

449 Box & Stack Vintage Revolutionary War 

Books 

450 Persian Oriental Runner Rug 2'6"x10' 

451 Lundberg Studios 1976 Fish Iridescent Vase 

452 Orient & Flume 1975 Iridescent Flower Art 

Glass Vase 

453 Charles Lotton 1976 Multi Flora Art Glass 

Vase 

454 Orient & Flume 1976 Blue Iridescent Pulled 

Feather Vase 

455 2pc L.C. Tiffany Gold Iridescent Glass Salts 



 
 Great Northwest Estates & Comic Collection! 3/08/18 

25% Buyers Premium Online/Phone 

20% Buyers Premium 

717 S Third St Renton  

 (425) 235-6345  

 

WWW.MBAAUCTION.COM                                           

456 Pair Brilliant Cut Russian Pattern Stoppered 

Decanters 

457 Pair Brilliant Cut Russian Pattern Decanters 

458 3pc Brilliant Cut Russian Pattern Vases 

459 2pc Pitchers Brilliant Cut Russian Pattern 

460 2pc Baskets Brilliant Cut Russian Pattern 

461 Baccarat Large Crystal Goblet or Chalice 

462 11pc Hawkes Cut Stemware 

463 Swedish Crystal Etched Vase 

464 2pc Cheese Dish & Condiment Jar Brilliant 

Cut Russian Pattern 

465 3pc Trays Brilliant Cut Russian Pattern 

466 Russian Silverplated Samovar 

467 L. Guido Italian Canal Scene Oil Painting 

468 H. Hardinge Landscape at Dusk Oil Painting 

469 H. Hardinge Seascape Impressionist Oil 

Painting 

470 2pc Small Chinese Green Jade Trees 

471 2ea Old Chinese Jade Trees 

472 2pc Chinese Soapstone Carvings 

473 2pc Chinese Cinnabar Vase & Incense 

Burner 

474 Antique English Bronze Panther Sculpture 

475 Pair Japanese Bronze Hibachis 

476 Japanese Silver Inlaid Bronze Hibachi 

477 Pair Egyptian 800 Silver Candlesticks - 888 

Grams TW 

478 3pc Ola Abrahamsson (20th Cent. Swedish) 

Woodcut Prints 

478A 5pc H. Hardinge Small Landscape Oils 

479 Antique Chinese Cinnabar Round Box 

480 Chinese Geyao Celadon Bottle Vase 

481 Chinese Crackle Glaze Celadon Vase 

482 Pair Chinese Eggshell Porcelain Dragon 

Bowls 

483 Chinese Sancai Glaze Dragon Handled Vase 

484 2pc Chinese Ancient Style Ceramics 

485 Tiffany Studios Bronze Pinecone Frame as-is 

486 Grooved Roller Glass Fish Float 

487 Pair Dansk Brass Candlesticks 

488 Box Weiss Earrings etc 

489 Italian Two Tone Sterling Cuff Bracelet 

490 Box Misc 14k Gold Jewelry 

491 Box Shakudo Cufflinks etc 

492 Box Misc Victorian Jewelry etc 

493 Box Sterling Modernist Jewelry 

494 Box Montblanc Fountain Pen etc 

495 Box Misc Sterling Jewelry 

496 Box Sterling & Stone Necklaces 

497 Box Sterling Military Pins etc 

498 Box Victorian Mourning Watch Fobs 

499 Box 18k Diamond Ring etc 

500 Box Victorian Mourning Brooches 

501 Box Sterling Filigree Jewelry etc 

502 1963 Fasching Munchner Enameled Medal 

503 Box Trader Vics Tiki Trophy Race Medals 

504 Heavy Italian 14k Gold Bracelet - 42.5 

Grams 

505 Lady's 14k Green Stone Bracelet - 10 Grams 

506 Box Chinese 14k Jade Jewelry 

507 Box Loose Semi Precious Stones 

508 Lady's 14k Pink Coral Pendant Necklace 

509 Lady's 14k Red Stone Ring - 7 Grams 

510 Lady's .5ctw Diamond 14k Ring - 3.5 Grams 

511 Tray of Sterling Souvenir Spoons etc - 255 

Grams TW 

512 Antique German Smoking Pipe 

513 Ancient Roman Silver Coin & Misc Stamps 

514 Tray of US Silver Halves & Comm. Coins 

515 Tibetan Silver Shrine Gau Box Necklace 

516 4ea Chinese 3-Color Peking Glass Snuff 

Bottles 

517 2pc Chinese Reverse Painted Snutt Bottles 

518 2pc Chinese Famille Rose & Peking Glass 



 
 Great Northwest Estates & Comic Collection! 3/08/18 

25% Buyers Premium Online/Phone 

20% Buyers Premium 

717 S Third St Renton  

 (425) 235-6345  

 

WWW.MBAAUCTION.COM                                           

Snuff Bottles 

519 Box Modern Glass & Silver Necklaces etc 

520 Box 23pc Parker Fountain Pens & Pencils 

521 Tray of Murano Glass Bead Necklaces 

522 Box Sterling Cross Pens etc 

523 Box Misc Sterling Pens etc 

524 2pc Colibri & Waterman Pens in Boxes 

525 Large Box Misc Fountain Pens etc 

526 Box 16pc Sheaffer Fountain Pens 

527 3pc Vintage Parker Fountain Pens in Boxes 

528 Tray of 8pc Costume & Pearl Necklaces 

529 Antique Gold Handled Cane Dated 1900 

530 57pc Carl Aubock Design for Stanley 

Roberts Modern Stainless Flatware Set 

 

FIRST SILENT AUCTION 

Ends @ 7:00PM 

 

1000 Box Dean Koontz Novels 

1001 Antique Maple Stand 

1002 Eastlake Trumeau Mirror 

1003 Box Robert Bernard Novels etc 

1004 Box Ed McBain Novels etc 

1005 2 Boxes Vintage Novels 

1006 Box Robert Parker Novels 

1007 Box John Sandford & Kellerman Novels 

1008 2pc Art History Large Books 

1009 Box Elliot Roosevelt Novels etc 

1010 Box Robert Ludlum Novels 

1011 Box Jack London Books etc 

1012 Box History Booklets 

1013 Box W. Reese Book Catalogs 

1014 The Columbus Papers Book in Slipcase 

1015 Box Transportation Books 

1016 Stack Travel Books 

1017 Stack Art Gallery Books 

1018 Box Misc Novels 

1019 Box London Queen Books 

1020 Box Captain Cook Books 

1021 Box Queen of England Books 

1022 Box Assorted Novels 

1023 Stack NW History Books 

1024 Stack University Books 

1025 Box Napoleon Books 

1026 Box Pennsylvania History Books 

1027 Box Travel Novels 

1028 2 Stacks Manuscript Books 

1029 Box Misc Books 

1030 Box Autograph Books 

1031 Box Dale Brown Novels under 

1032 Box Len Deighton Novels under 

1033 6 White Boxes Mixed Novels under 

1034 7 Boxes Mixed Novels under 

1035 Old Leather Doctors Bag 

1036 Old Travel Suitcase 

1037 Rattan Folding Metal Chair 

1038 Box Dean Koontz Novels 

1039 Box John Stanford Novels 

1040 Box Tom Clancy Novels 

1041 Box Jack Higgins Novels 

1042 Box Jonathan Kellerman Novels 

1043 Box Tom Clancy Large Novels 

1044 Box Kathy Reichs Novels 

1045 Box Web Griffin Novels 

1046 Box John Gresham Novels 

1047 Box Faye Kellerman Novels 

1048 Box Ridley Pearson Novels 

1049 Box Webb Griffin Novels 

1050 Box Dick Francis Novels 

1051 Box Jack Higgins Novels 

1052 Box James Patterson Novels 

1053 Box Michael Connelly Novels 

1054 2 Boxes Tom Clancy Novels 

1055 Box Lawrence Sanders Novels 
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1056 Box Sidney Sheldon Novels 

1057 Box Robert Ludlum Novels 

1058 Large Box James Patterson Novels 

1059 2 Boxes Robert Ludlum Novels 

1060 Box Preston & Child Novels 

1061 Box Robert Crais Novels 

1062 Box Sidney Sheldon Novels 

1063 Box John Sandford Novels 

1064 Box Harry Kemelman Novels 

1065 Box James Patterson Novels 

1066 Box Joe Gorz Novels 

1067 12 White Boxes Mixed Novels under 

1068 Large Box Mixed Novels under 

 

SECOND SILENT AUCTION 

Ends @ 7:30PM 

 

2000 MCM Walnut Credenza 

2001 3pc Piecrust & Victorian Frames 

2002 Frigidaire Black Chest Freezer 

2003 3 Boxes Camera Flashes etc 

2004 Box History Pamphlets 

2005 Box Napoleon Pamphlets etc 

2006 Box 45 Records & CDs 

2007 Box Cornell Song Book 

2008 Box Old Travel Pamphlets 

2009 Box Colorado Booklets 

2010 Box Museum Books etc 

2011 Box Washington Book Club Booklets 

2012 Box Dictionaries etc 

2013 Stack Napoleon Books 

2014 2 Stacks American History Books 

2015 2 Boxes Misc Booklets 

2016 2 Boxes Revolution Books 

2017 2 Boxes Hudson River Books 

2018 Box Presidential Pamphlets 

2019 Box Vintage Rex Stout Novels 

2020 Box James Clavell Novels 

2021 WWII Poster Rolled 

2022 Box CD's & Records 

2023 Stack Beatles Albums 

2024 Box MAD Magazines etc 

2025 Antique Oil Lamp Electrified 

2026 Box Silverplate Trays etc 

2027 German Nutcracker 

2028 Box Marble Bookends etc 

2029 Box Metal Bookends 

2030 Stack Antique Maps etc 

2031 Box Carved German Bookends 

2032 3pc Ships Model & Bookends 

2033 Box Asian Miniatures 

2034 Box African Wood Figures 

2035 Box Bird Figures 

2036 Box Uncle Sam Bank etc 

2037 Box African Figures 

2038 Box Carved Wood Figures 

2039 Box Chariot Figure etc 

2040 Box Brass Figures 

2041 Box Coalport C/S 

2042 Box Letter Box etc 

2043 4pc Small Framed Prints 

2044 RC Gorman Print (DR) 

2045 Pair Anton Pieck Prints Framed 

2046 3pc Vintage Prints Framed 

2047 Carved Frame Mirror 

2048 Framed Mountain Photo 

2049 2pc Antique Engravings 

2050 Chinese Floral Watercolor with Birds 

2051 Bob Chamberlain Winter Print 

2052 Chinese Flower wtih Bee Watercolor (TJ) 

2053 Pair SW Indian Ledger Prints (MP) 

2054 Old Hunting Photograph Framed 

2055 Jack Nielson's Vintage Photo 

2056 Jeanne Cawley NW "Morning Mist" Oil 
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Painting 

2057 3 Volumes Marco Polo Books 

2058 5 Vintage Books 

2059 Shelf Lincoln Autobiographies etc 

2060 4 Vintage European Books 

2061 Box Pioneer Books etc 

2062 2 Paris Large Books 

2063 Shelf History Books - 2nd to Last 

2064 Bottom Shelf Antique History Books 

2065 4 Volume Monet Book Set 

2066 22 Volume Dictionary of American 

Biography 

2067 Fountain Pen Case 

2068 Set Henckels Knives in Block 

2069 Quisinart Toaster 

2070 3pc Sinatra CD Volume Sets 

2071 Frank Sinatra Album Set in Case 

2072 2pc Chrome Breadbox & Canisters 

 

FINAL SILENT AUCTION 

Ends @ 8:00PM 

 

3000 Mounting Bracket in Box 

3001 3 Boxes Costume Jewelry 

3002 Box Sterling Compote etc 

3003 Box Murano Glass etc 

3004 Box US Senate Glasses 

3005 Alessi Chrome Bowl etc 

3006 Box Brass Nozels 

3007 Box NW Studio Pottery 

3008 Box Binoculars etc 

3009 Group Mixing Bowls & Pottery 

3010 1970's Canister Set 

3011 Old Cookie Cutters 

3012 Box Fly Whips 

3013 Box Old Desk Lamps 

3014 Box McCoy Cookie Jar etc 

3015 Box Stone Dragon Teapot etc 

3016 Box Bellows etc 

3017 Box Boy Scout Kit etc 

3018 Box Woodenware 

3019 Wagner Cast Iron Pan 

3020 Box Fish Float etc 

3021 Box Silverplate etc under 

3022 Crate Wood Trays etc under 

3023 Box Camera Bags under 

3024 Iron Spider Lamp 

3025 4 Boxes Camera Supplies under 

3026 2 Telescopes under 

3027 4pc Teak Wood Bowls 

3028 2 Boxes Rogers Silverplate 

3029 3pc Rosewood Boxes & Leaf Dish 

3030 3pc Denmark Teak Bowls 

3031 Box Misc Silverplate 

3032 Wood Figural Nut Set 

3033 Crate of Copper under 

3034 Crate of Chinese Brass under 

3035 Crate Glass Blocks under 

3036 3pc Antique Copperware 

3037 Antique Chinese Brass Stirrup 

3038 Box Antlers etc 

3039 2 Carved Wood Boxes 

3040 Box Old Desk Clocks 

3041 Box Asian Basket etc 

3042 Box Carved Elephants etc 

3043 Box Railroad Spikes etc 

3044 Box Chinese Cloisonne etc 

3045 Box Asian Brassware 

3046 Box Wood Boxes 

3047 Box Chinese Porcelain Bowls 

3048 Box Murano Glass etc 

3049 Box Costume Necklaces etc 

3050 Box Antique Engravings 

3051 Box History Booklets 
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3052 Box Rainier Club Books 

3053 Box Modern Costume Jewelry 

3054 Box Creepy Magazines etc 

3055 Box Stainless Pens 

3056 Box Lazer Pointer Pens etc 

3057 2pc Japanese Kutani Bowls 

3058 Box Parker Ink etc 

3059 Box Jewelry & Pins 

3060 3pc Old Sports Photos 

3061 Box Old Books etc 

3062 Japanese Kutani Floral Vase 

3063 Acid Cut Depression Bowl 

3064 Box Sterling Handled Ladle etc 

3065 2pc Japanese Horse Woodblock Prints 

3066 2 Boxes Sports Items under 

3067 3 Boxes JFK Magazines etc 

3068 4 Flatware Chests 

3069 2 Boxes Wizard Magazines under 

3070 Large Box Starlog Magazines under 

3071 Vintage Gold Frame Print 

3072 2pc. H. Hardinge Oil Paintings - Bridge & 

Interior 

3073 Surrealist Ink Painting Framed 

3074 Abstract City Scene Oil Painting 

3075 2pc Modern Leaf Prints Framed 

3076 2pc Northwest Landscape Round Prints 

3077 Box Vintage Records 

3078 Old Copper Coal Hod 

3079 Large Copper Handled Floor Vase 

3080 Old Metal Letter Box 

3081 2pc Wood & Iron Stools 

3082 Pair Parisian Street Scene Giclees 

3083 Ansel Adams Framed Poster 

3084 2pc Arts & Crafts Plant Stands 

3085 Federal Style Round Mirror 

3086 Group Limoge Mayflower China 

3087 Group Pfaltzgraff Dinnerware 

3088 Box Bone China Flowers etc 

3089 Harrison Fischer Book 

3090 2pc Taconite Ship Log Book & Photo Album 

3091 2pc Lewis & Clark Exhibition Book etc 

3092 Box Signed Author Letters etc 

3093 Box Presidential Letters etc 

3094 Chinese Porcelain Top Box 

3095 2pc McCaffrey Art Deco Oil Paintings 

3096 Donna Desert Scene Oil Painting 

3097 Memphis Style Table Clock 

3098 Ethnic Wood Mask (JP) 

3099 Group Haviland & Silesia Porcelain 

3100 3pc Modern Glass Vases 

3101 Box Yixing Small Teapots 

3102 2 Old Wood Boxes 

3103 Antique Masonic Wood Rotating Sign 

3104 Antique Britannia Gold Statue 

3105 2pc Asian Porcelain Chargers 

3106 Ventura Spanish Street Scene Oil 

 


